

各 位

会 社 名 オルバヘルスケアホールディングス株式会社

代表者名 代表取締役社長 前島 洋平

(コード:2689、東証スタンダード市場)

問合せ先 常務取締役管理本部長 村田 宣治

(TEL. 086-236-1115)

株主優待制度の変更に関するお知らせ

当社は、2023 年 10 月 31 日開催の取締役会において、現行の株主優待制度について、下記のとおり優待内容を変更することを決議いたしましたのでお知らせいたします。

1. 変更の内容

※変更は下線分です。

(現行の株主優待制度)

毎年6月30日現在(基準日)の株主名簿に記録された株主に対し、以下の基準によりQU Oカードを贈呈いたします。なお、謹呈の時期は、毎年1回当社定時株主総会終了後の9月下旬に発送します。

保有年数	所有株式数	謹呈QUOカード
3年未満	100 株以上 500 株未満	1,000円分
	500 株以上 1,000 株未満	<u>2,000 円分</u>
	1,000 株以上	4,000円分
3年以上	100 株以上 500 株未満	2,000 円分
	500 株以上 1,000 株未満	<u>3,000 円分</u>
	1,000 株以上	5,000円分

(変更後の株主優待制度)

毎年6月30日現在(基準日)の株主名簿に記録された株主に対し、以下の基準によりQU Oカードを贈呈いたします。なお、謹呈の時期は、毎年1回当社定時株主総会終了後の9月下旬に発送します。

保有年数	所有株式数	謹呈QUOカード
<u>1年以上</u>	100 株以上 <u>1,000</u> 株未満	1,000円分
3年未満	1,000 株以上	4,000円分
3年以上	100 株以上 <u>1,000</u> 株未満	2,000 円分
	1,000 株以上	5,000 円分

2. 変更の理由

当社は、当社株式の長期保有と投資魅力を高めることを目的に、2014 年 6 月期より現行の株主優待制度を実施してまいりました。今般、長期保有の株主様のご支援に報いるため、優待内容を変更いたします。

3. 変更の実施時期

2024年6月30日現在(基準日)の株主名簿に記録された株主より実施いたします。

注:保有年数の確認は、以下の基準により行います。

1年以上

3年未満: 当年の基準日の株主名簿に記載されている方で、前年の基準日において同一の株主番号が継続して記載されている方で、前々年・前々々年の基準日において同一の株主番号が継続して記載されていない方

3年以上: 当年の基準日の株主名簿に記載されている方で、前年・前々年・前々々年の基準日に おいて同一の株主番号が継続して記載されている方

以上